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[Tpnmep

Select * from R1, R2 where F

R1— 10000 ctpok (Hawnm 5 ctpok) R = 0. (RIxR2)
R2 — 20000 cTpok (Hawnun 4 cTpoKn)

N BblYUCIIEHUN:
10000 x 20000 + 5 x4 =400 000 020

OnTnMmusauuma sanpoca
N BblYNCIEHUN:
10000 + 20000 + 5 x4 =30 020

R =0,(R1xR2) = (5, (R1))x(c,(R2))



[lepeB0O YaCTHbIX BblipaXXeHUU
pensayumMoHHon anreodpobl
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Tname(Opip=rp2(SP ™ S))
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[lepeB0O YaCTHbIX BblipaXXeHUU
pensaumoHHon anrebpobl - 2

s Name (GﬂaluerpECHblﬁ'(PM(SP X S)))
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OnTumMmnsaumna 3anpocos.
[lepeBo onTMun3auum 3anpocoB

3anpoc NpMBOOAT K A3bIKY pensaunoHHON
anreopeobil.

[lo nony4YyeHHOMY BbIpaXKeHUI0 CTPOUTCS
[lepeBo 3arnpoca.

3aTeM TaXenble onepaunn noaHNMMaroT BBEPX
Nno AepeBy, a Jierkne — ornyCckarT BHUS3.

[TonyyeHHoOe BblpaxkeHne n dyaet
BbIMOJTHATHLCS.



[Tpumep onTuMmMsaunm Nno gepesy

R=(0,(R1xR2))x(0,,(R3xR4))xR5

!

R=((op(RD)x(0,(R2))x((0F,(R3))x(0:,R4))) XRS5



AHannMTU4Yeckmne cooTHoLWEHUSA ang
ONTUMM3aLUN 3anpoCcoB

3aKkoH KOMMYTaTUBHOCTM OIS R1xR2 = R2xR1
OEeKapTOBbIX NpoOn3BeOEHNN

3aKoH KOMMYTaTUBHOCTU OJ14 Rl > <] R2 — R2 > <] Rl
ecTeCTBeHOro coegmnHeHund

3aKoH KOMMYTaTUBHOCTU OJ14
coeanHeHmn4d no ycrnoBuio

RI><R2 = R2><RI1
F F

3aKoH KOMMYTaTUBHOCTU ANS RIMNR2=R2()RI

nepecevyeHus

3aKOH KOMMYTATUBHOCTM ANS RIUR2=R2URI

obbeanHeHus



AHannTn4yeckme cCooTHoLeHna ans
onTUMmM3aLnm 3anpocos - 2

3akoH accoumatmeHocTn ana (R1xR2)xR3 = RIx(R2xR3)
OEeKapTOBbIX NpoOn3BeOEHNN

3akoH accouymaTtmBHocTn ana (RIUR2)UR3=R1U(R2UR3)
o0beanHeHUn

3aKoH accounmaTBHOCTU OnNd
nepeceveHny (RINR2)(TR3=RIN(R2(1R3)
3aKoH accoumaTBHOCTU OnNd

€CTeCTBEHOro coeanHeHus
(RI>< R2)>< R3=RI><(R21>< R3)

3aKoH accoumaTBHOCTU OAnNd
COEeMHEHNSA NO YCNOBUIO

(RI><R2)><R3 = RI><(R2><R3)
F1 F2 Fl F2



AHannMTU4Yeckmne cooTHoLWEHUSA ang
onTUMn3aumm 3anpocos - 3

 KombunHauusa
(kackan) NpoeKunn

70 A1.42... An (ﬂ-Bl,BZ,..Bm (R)) = 70 A1.42... An (R)
(A1, A2,..An}  {B1, B2, .Bm)

* KombunHauusa
(kackapg) cenekymn

0 (0 (R)) =04, (R)



AHannMTU4Yeckmne cooTHoLWEHUSA ang
OonTUMM3aL MM 3anpocos - 4

* [lepecTtaHoBKa
cernekymm c
npoeKkunen

Or (ﬂAl,AZ,..Am (R)) = 70 41.42... An (0(R))

* [lepecTtaHoBKa
Cenekummn c
o0begnHEHNEM

o (RIUR2) = (c,(RD)U (0, (R2))



AHaNNTU4YeCKMe COOTHOLLEHNA ANS
OnTUMM3aL M 3anpocos - 5

* [lepecTaHOBKa cenekuun c JeKapToBbIM
nponsBeaeHnem

* O6LyI criyyaii 0.(RIxR2)=(0.(R1))x(c.(R2))
. VCroBUe 0. (R1xR2) = Rlx(c,(R2))

OTHOCUTCS K O[JHOMY

N3 OTHOLLUEHUN o (R1xR2) = o (R1)xR2

- Yerosue o.(R1xR2) = (6,,(R1))x(c,,(R2))
paszaensemo

F=FIAF2



AHaNNTU4YeCcKne CooTHOLLEHNA ANg
ONTUMM3aLIMKN 3arnpocoB - 6

* OnctpnbyTmBHLIN 3aKOH 06 bEeaNHEHNS,
NPUMEHEHHLIN K NepeceyYeHunto

RIU(R2NR3) = (R1UR2)N(R1U R3)



